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	Класс: 2 
	Количество 

присутствующих: 
	 Количество    

отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Мой Родной край


	Тема урока:
	Какие у воздуха свойства? 


	Цели обучения, которым посвящен урок:
	2.3.2.2. Описывать некоторые свойства воздуха (агрегатное состояние, наличие цвета, запаха). 

	Цели урока:
	Все учащиеся смогут:

Назвать и описать некоторые свойства воздуха (агрегатное состояние, наличие цвета, запаха) 

Большинство учащихся смогут:

Определить значение и свойства воздуха для растений, животных, человека.

Некоторые учащиеся смогут: 
Формулировать выводы, исходя из проведенных опытов. 

	Развитие
навыков:
	Выявлять, перечислять и описывать свойства воздуха. 

Записывать в тетради свойства воздуха. 

Составлять кластер «Свойства воздуха»

	Языковая
цель
	Основные термины и словосочетания: 

Воздух прозрачный, без цвета, без запаха, сжимается, расширяется, удерживает тепло, сжимается, расширяется, сохраняет тепло, плохо проводит тепло.

Значение слова Атмосфера

Трехъязычие:  ауаның қасиеттері   – свойства  воздуха – properties of air.

	Предварительные 

знания
	Имеют представления о  том, что людям необходим воздух для жизни. Воздух невидим, не имеет запаха.


	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке


	Ресурсы

	Начало урока

	Создание положительного эмоционального настроя:Мотивация. 
Прозвенел звонок и смолк –

Начинается урок.

Вы за парты тихо сели,

На меня все посмотрели.

Пожелайте успехов глазами

И вперед, за новыми знаниями!
Перед тем, как мы с вами начнём изучать новую тему мы должны повторить домашнее задание:  

Актуализация субъективного опыта учащихся

(К)  Стратегия «Собери слово»
Ребята, посмотрите у меня на доске числа, расставите их в порядке возрастания и вы узнаете тему нашего урока

4    12    28   30    42    56

В     О    З     Д     У      Х
-Мы живем на дне воздушного океана под названием Атмосфера . Атмос- воздух ,сфера- шар.

-Как вы думаете о чём мы поговорим на уроке?( о воздухе) 

-Вы правы, тема нашего урока " Какие у воздуха свойства?"

Итак, для начала мы с вами должны узнать что же такое воздух? Может кто-то уже знает? 

Воздух – это газообразное тело, состоящее из различных газов : азота, кислорода, углекислого газа.

-Воздух есть везде – он вокруг нас, Воздухом дышат все живые существа.

-Что бы было с нами если бы не было воздуха? 
-Как же можно обнаружить воздух? Есть ли он вообще? Может это только придумали? Для этого мы с вами проделаем несколько опытов.

-  И сразу будем заполнять наш кластер, который расположен на доске.

Ребят, какие цели мы поставим перед собой? 

-Научиться описывать свойства воздуха. 

 
	Стихотворение.

Карточки на доске

Кластер на доске

  

	Середина урока

	(Г) Исследовательская  работа. (АМО) проведение опытов.
- Раз мы с вами разговариваем о воздухе, я предлагаю вам стать настоящими исследователями и проделать опыты. Работать вы будете в группах. Обратите внимание на критерии оценивания вашей работы и чётко следуйте им. 

Критерии оценивания групповой работы: 

1. Следовать согласно инструкции.

2. Заполнять журнал наблюдения.
3. Доказать свойство воздуха.

4. Все учащиеся участвуют при выполнении работы.

1 группа 

Задание: 1. Надуйте шарик, а затем потихоньку его сдуйте. Как вы думаете, что происходит с шариком? Почему?
2. Если в стакан налить воды и поставить его на стол на некоторое время. Что образуется на стенках стакана? Образуются…  Что мы доказываем этим опытом?
Ресурсы: воздушный шарик, стакан с водой.
2 группа:  Задание:1.Помашите ладошками около лица. Что вы ощущаете? Почему так происходит?  Возьмите свечу, зажгите ее, ахните возле неё рукой. Что произошло со свечой? Почему? 

2. Вспомни, как пахнет в столовой, аптеке, дома. Как вы думаете а чистый воздух пахнет?
Ресурсы: свеча, спички.

3 группа: Задание 1. Посмотрите через воздух на окружающие предметы. Видны ли они? Посмотрите через книгу на какой-нибудь предмет. Виден ли он?

2. Что находится между телом человека и одеждой, кожей животных и шерстью? Что же помогает согреться в холодное время года?
Как вы думаете, почему зимой под снегом не замерзают растения и животные?
Ресурсы: книга, картинки одежды и животных.
4 группа: Задание 1. Возьмите в руки мяч, как вы думаете что внутри него? Сожмите его, что с ним происходит? 

Бросьте мяч на пол, что с ним произошло? Как вы думаете почему? 
2. Наберите воздух в рот, имеет ли он вкус?

Ресурсы: мяч

5 группа: Задание 1 Зажги две свечи. Одну накрой маленькой банкой, а другую большой. Наблюдай что произойдет.

Почему свеча под маленькой банкой потухла быстрее? Почему свеча горит когда она ничем не накрыта?

Ресурсы: 2 свечи, 2 банки, спички.
(ФО) Взаимооценивание обучающихся. (памятка для обучающихся о свойства воздуха)
- Давайте проверим, какие выводы у вас получились, и параллельно составим кластер.  (Оценивание «Две звезды одно пожелание»
(К) Динамическая пауза «Ветер».
Осторожно ветер

За калитку вышел, (руки вверх и махи руками вправо-влево)

Постучал в окошко, (постучать пальчиками)

Пробежал по крыше, (показать руками крышу)

Покачал тихонько

Ветками черемух, (руки поднять вверх, махи руками вправо-влево)
Пожурил за что-то

Воробьев знакомых. (погрозить пальчиком)

И, расправив гордо

Молодые крылья,

Полетел куда-то

Вперемешку с пылью. (махи руками)
	Журнал наблюдения у каждой группы
Воздух занимает место
Воздух осязаем
Воздух не имеет запаха
Воздух не имеет цвета
Воздух не проводит тепло
Воздух сжимаем и упруг
Воздух не имеет вкуса.
Кислород поддерживает горение.


	Конец урок
3 мин


	7. Итог урока. Рефлексия. 
-Отдохнули, а сейчас я предлагаю вам поработать в парах. 

(П) Составьте синквейн со словом «Воздух»

 (чтение составленных синквейнов)

Оценивание с помощью хлопков. Если вам понравился синквейн пары то хлопните 3 раза. Если паре нужно еще работать то хлопните 2 раза. 

(И) Выполнить тест. Не забудьте подписать карточку.

1.Определи каким способом можно обнаружить воздух? 
А. потрогать

Б.побежать

С.понюхать

Д.увидеть

2. Укажи кому (чему) не нужен воздух?

А.Человеку

Б. машине 

С. Животным

Д. Растениям

3. Укажите не верное свойство воздуха?

А. не имеет запаха

Б. имеет вкус

С. Осязаем

Д. Сжимаем и упруг. 
Оцените друг друга в паре. Поменяйтесь карточками, смотрите на правильные ответы на доске и напротив вопроса ставьте + если правильно ответил ваш сосед, а если не правильно то –
(К) Рефлексия.

Оцените себя с помощью лесенки успеха. 

Поставьте свой магнит на тот уровень, на котором вы сейчас находитесь.
1 ступенька- на уроке было сложно воспринимать информацию

2 ступенька- мне удалось усвоить материал, но у меня остались вопросы.

3 ступенька – Я все запомнил, и на уроке мне было интересно.

Открываем дневники, записываем домашнее задание. 

(Дифференцированное домашнее задание – по уровню знаний)

У каждого из вас на парте лежит число от 1 до 3. 

Если у вас число 1 – рабочая тетрадь стр 32 задание №1,3
2-Написать сочинение на тему «Воздух» (10 предложений)

3- Рабочая тетрадь стр 32 задание №2. Провести опыт, определить цель, сделать вывод, заполнить таблицу.

Каждый записывает только свое домашнее задание. 


	


	Дифференциация
	Оценивание
	Межпредметные

связи

	Повышение уровня мотивации у 

сильных учеников, предложить работу с дополнительной 

литературой. Слабым учащимся 

уделить внимание и контроль. 

Детям, которые испытывают 

затруднения в выполнении 

исследовательской  работы,   

оказывается дозированная 

помощь в виде  «подсказок».
Выполнение домашнего задания по уровню знаний.
	Формативное оценивание.

- Коллективное оценивание с помощью хлопков
- Взаимооценивание при работе в паре

- Оценивание на лестнице успеха
	Математика


	Рефлексия для учителя:

	Важные вопросы
	

	по уроку:
	

	
	

	Итоговая оценка (с точки зрения преподавания и обучения)

	Какие два момента были наиболее успешны?
	

	Какие два момента улучшили урок?
	

	Что я узнал из урока о классе и отдель​ных людях, что я расскажу на следу​ющем уроке?
	


Свойства воздуха





Свойства воздуха





Кислород поддерживает горение.








Воздух не имеет вкуса.








Воздух не имеет запаха.








Воздух не имеет цвета.








Воздух сжимаем и упруг








Воздух не проводит тепло








Воздух занимает место








Воздух осязаем








